
ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA (48ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezenove minutos (9h19min), do dia onze de
junho do ano de dois mil e vinte e quatro (11.06.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quadragésima Oitava (48ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador THIALU GUIOTTI que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e, em seguida,  o
convidou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores: THIALU
GUIOTTI – Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário;
e JUAREZ LOPES  - 2º Secretário. No Expediente foi lido o Ofício nº
200/2024 do Gabinete do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei
Complementar nº 10, de 10 de junho de 2024, que altera a Lei nº 9.354,
de 8 de novembro de 2013, e a Lei Complementar nº 313, de 30 de
outubro de 2018, para aprimorar a redação dos dispositivos
normativos. Às nove horas e quarenta e quatro minutos
(9h44min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES e SARGENTO
NOVANDIR fizeram uso da Tribuna. A Vereadora LÉIA KLÉBIA
solicitou a realização de um minuto de silêncio em razão do
falecimento de seu pai, Pastor Adão Maria Vieira. Apresentaram
matérias: ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção de Aplausos ao
Programa Parlamento Jovem da Escola Municipal Vicente Rodrigues de
Souza); MARKIM GOYÁ, requerimento endereçado à AMMA; SANDES
JÚNIOR, Projeto de Lei que cria o Cadastro de Pessoas Condenadas por
Crime de Estupro e Violência Contra a Mulher no Município de Goiânia,
Projeto de Lei que dispõe sobre a preferência de acesso de mães solo aos



programas habitacionais no Município de Goiânia e dá outras
providências, requerimento endereçado à COMURG; LÉIA KLÉBIA,
Projeto de Lei que altera a denominação do logradouro público, na forma
que especifica; ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que institui o Dia
Municipal dos Músicos Evangélicos no Município de Goiânia; THIALU
GUIOTTI, Projeto de Lei que dispõe sobre a realização de exames e
procedimentos médicos sem autorização prévia do plano de saúde e dá
outras providências, Projeto de Resolução que cria a Comissão de
Eventos no âmbito da Câmara Municipal de Goiânia e dá outras
providências; IGOR FRANCO, Projeto de Lei que dispõe sobre a
autorização para utilização das faixas exclusivas de ônibus e dos
corredores preferenciais por veículos particulares que transportam
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), Síndrome de Down e
outras deficiências  (PCD) e dá outras providências, Projeto de Lei que
dispõe sobre a isenção de ingresso as para pessoas com deficiência
(PCD), Síndrome de Down e Transtorno do Espectro Autista (TEA), com
até dois acompanhantes em teatros, cinemas, parques de diversões,
clubes, museus, circos, zoológicos e eventos em geral no Município de
Goiânia e dá outras providências, requerimento endereçado à Presidência
da Casa (solicitando a realização de Moção de Aplausos à empresa
Dream Baby Multimarcas); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à COMURG, à SMM e à SEINFRA; WILLIAN VELOSO,
requerimentos endereçados à SEGOVE, à SME, à SMM, à SEDEC, à
CBMGO, à CMTC, à AMMA e à COMURG; BILL GUERRA, requerimentos
endereçados à SMM e à SEINFRA; CABO SENNA, requerimento
endereçado à SME; FABRÍCIO ROSA, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Audiência Pública em
Defesa da Vigilância Sanitária do SUS e Homenagem pelo Dia do Orgulho
LGBTQIA+ de Goiânia); FELIPE CORTEZ, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a concessão de Licença para Tratar
de Interesse Particular Não Remunerada, pelo prazo de 121 (cento e
vinte um) dias). Os Vereadores BILL GUERRA, ANSELMO PEREIRA,
RONILSON REIS, FELIPE CORTEZ e SABRINA GARCÊZ solicitaram o
registro em Ata das seguintes presenças honrosas: Pastor Djalma
Fernandes, Dra. Rose Bezerra e Senhor Arthur Victor; Senhor João
Rodrigues (Rodrigo da Antena), Vereador por Porto Alegre do Norte-MT;
Vereador Pastor Zeca (Vice-Presidente da Câmara Municipal de
Trindade); Ex-Vereador José Glória; Senhora Maísa, Coordenadora da
Central de Libras de Goiânia; e Pastor Lenílson. Às dez horas (10h)
do dia onze de junho do ano de dois mil e vinte e quatro
(11.6.2024), na Sala Professor Trajano de Sá Guimarães,
Plenário da Câmara Municipal de Goiânia, Nesta Capital, perante o
Senhor Presidente, compareceu o Senhor FELIPE CORTEZ BEZERRA,



para tomar posse como Vereador na Câmara Municipal de Goiânia, em
virtude da Licença do Titular, Vereador WELTON LEMOS , e do 1º
Suplente, ELSON VANDES DE SOUZA, que se licenciaram para tratar de
interesse particular. O empossado obteve, respectivamente, 1.702 (mil
setecentos e dois) votos nas Eleições de 2020, conforme consta da Ata
de Totalização de Votos, realizada em 05.04.2024, de acordo com o
Diploma expedido pelo Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito, Dr. Otacílio
de Mesquita Zago, e apresentou sua Declaração de Bens. O Senhor
Presidente solicitou que o empossado ficasse de pé e que, com o braço
direito erguido em direção às Bandeiras Nacional, do Estado de Goiás e
do Município de Goiânia, proferisse o seguinte compromisso: “PROMETO
MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA E A DO
ESTADO DE GOIÁS; OBSERVAR AS LEIS, PARTICULARMENTE A LEI
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE GOIÂNIA; PROMOVER O BEM COLETIVO E
EXERCER, COM PATRIOTISMO, HONESTIDADE E ESPÍRITO PÚBLICO, O
MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO”. Findo o compromisso, determinou o
Senhor Presidente que se lavrasse o Termo de Posse . Às dez horas e
vinte e três minutos (10h23min), o Senhor Presidente passou
para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 336/2022,
de autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO e do Ex-Vereador
CLÉCIO ALVES, que denomina praça pública, localizada no Setor Vila
Alpes, de Praça Vanderlei José dos Santos, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Pastor Wilson, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 349/2023, de autoria da Vereadora
SABRINA GARCÊZ, que dispõe sobre a divulgação da Central de
Interpretação de Libras nos estabelecimentos públicos e privados que
realizam atendimento ao público no Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 352/2023, de
autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que institui no Calendário Oficial o
Dia Municipal da Associação dos Hospitais do Estado de Goiás e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 426/2023, de autoria do Vereador DENÍCIO
TRINDADE, que institui no Calendário Municipal Oficial de Eventos de
Goiânia o Dia Municipal do Acadêmico de Fonoaudiologia, a ser celebrado
anualmente no dia 03 de agosto, com parecer da Comissão de



Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 449/2023, de autoria do Vereador SANDES
JÚNIOR, que dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo para
promover cursos profissionalizantes à população em geral, nas escolas
municipais, que não funcionam no período noturno, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 39/2024, de
autoria do Vereador LUCAS KITÃO,  que institui o Arranjo Produtivo
Local Eixo da Saúde (APL Saúde), com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 56/2024, de autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que
dispõe sobre a denominação da Praça Jardim São José como Praça
Edimilson José de Sousa e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação com emenda acolhida na Comissão - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 2.270 de autoria do Vereador Denício Trindade; 2.547
do Vereador Isaías Ribeiro; 2.605 e 2.606 da Vereadora Sabrina
Garcêz; e 2.631 do Vereador Léo José. Vinte e seis (26)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Um (01) requerimento foi enviado à Diretoria
Legislativa para ser inserido em Pauta. As Assessorias dos
Vereadores ANDERSON SALES-BOKÃO e RAPHAEL DA SAÚDE
justificaram a ausência dos Parlamentares , por meio de ofício. Às
dez horas e quarenta e um minutos (10h41min) o Presidente em
exercício, Vereador THIALU GUIOTTI, encerrou a presente sessão ,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxxxxxxxxxxxx
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